

# 凤冠霞帔、八抬大轿、骑马迎亲…… 中式婚礼在玉林乡村流行

本报讯(记者黎颖)近年来,中式婚礼深受年轻人追捧。5月16日,兴业县石南镇南乡村的一场中式婚礼引起村民驻足围观,成为村里津津乐道的美事。

## 农村的中式婚礼成年轻人“新时尚”

当天,南乡村里,鼓乐喧天,乐曲声起,身穿中式婚服的新郎何际峰骑着一匹棕色骏马出门迎亲,身着中国传统衣的迎亲队伍让人眼前一亮。在邻村接到新娘子后,轿夫抬着大花轿,伴随着喜庆锣鼓声一摇一摆地走在村道上,吸引了不少村民驻足围观。

随后,伴随着悠扬的音乐,新人身着端庄华贵的中式婚服,执手并行走进老宅厅堂。在司仪主持下,新人依次完成了叩拜、对拜、合卺等礼仪。“这场婚礼,很有仪式感很喜庆,还是传统中式婚礼更符合我们的文化、符合传统审美。”新郎亲属陈雾如是说。

新郎何际峰和新娘黎程从小一起长大,“我们都很爱对方,也非常喜欢中国传统文化,是奔着‘执子之手,与子偕



婚礼现场



何际峰与黎程的中式婚礼格外耀眼

老’而结婚的。我说过要用八抬大轿把她娶进门,所以决定举办传统婚礼给她留下一个美好回忆。”何际峰在筹办婚礼之初,就想着如何举办一场独特又难忘的婚礼。

在玉林农村,像何际峰、黎程这样选择传统婚礼的新人越来越多,成为一种“新时尚”。

## 中式婚礼是传统文化回归的体现

“中式婚礼喜庆热闹,古朴典雅,符

合家里长辈的审美,我觉得传统又不失浪漫。”上个月刚刚完婚的李飞燕说,当初,她也为举行一场什么样的婚礼而犹豫,最终还是选择了中式婚礼。

在玉林城区清宁路的众多婚纱店内,大红喜庆、刺绣精美的中式婚服占了四成。薇曼轻奢礼服店店员告诉记者,随着玉林汉服爱好者群体的队伍不断壮大,加上中国传统文化的传播,凤冠霞帔的中式婚礼逐年增长,尤其是北流、兴业、博白等乡镇农村的新人,大多

都对中式婚礼情有独钟。

“中式婚礼不只是一种仪式,更多的是一种深植在内心的文化情结。”从事婚庆工作20余年的黎女士说。迎亲、过门、拜堂……中式婚礼中的每一个环节都有着很深的寓意,最能体现仪式感,也是展现中华民族优秀传统文化的最好形式。她认为,中式婚礼成为“新时尚”是中国传统文化回归的体现。举办中式婚礼的新人会越来越多。

## 聚焦重点领域重点商品

# 玉林启动互联网广告专项治理

本报讯(记者温驹昌)记者从玉林市场监管部门获悉,为持续保持整治互联网虚假违法广告的高压态势,我市已启动了互联网广告领域专项治理工作,进一步提升互联网广告监管工作水平,营造群众放心、安心、文明、规范的互联网广告市场环境,专项治理将持续至12月。

据了解,市场监管部门将通过开展治理工作,清理互联网广告乱象,严厉查处群众反映集中的互联网广告违法行为,不断规范互联网广告秩序,构建权

责明确、公平竞争、规范经营、有序发展的互联网广告市场营销环境,推动互联网广告业沿着法治轨道高质量发展。

在治理中,市场监管部门将开展调查工作,摸清基本情况,听取各类互联网广告活动参与主体意见,进一步摸清属地互联网广告经营企业主体数量,详细梳理近年来互联网广告监测、受理举报投诉和执法办案中的难点问题,积极探索对软文种草、直播带货等监管难点的解决途径,进一步破除监管短板,确保

互联网广告监管工作“底数清、情况明、措施硬”。

同时,紧扣医疗、医疗美容、药品、医疗器械、保健食品、农资商品、教育培训、非法集资、涉黄涉赌、政治导向性宣传等重点民生领域,聚焦月饼、粽子、茶叶、化妆品、螺蛳粉、中药饮片、食品等与人民群众日常消费密切相关的重点商品,加大对相关互联网广告乱象清理整治力度,严肃查处虚假违法互联网广告行为。

## 心灵花园市儿童福利院工作站揭牌 助特殊儿童治愈心理创伤

本报讯(记者章琴)运用心理学专业帮助特殊群体儿童治愈心理创伤,重塑人格,使其获得有效的心理健康维护,健康成长。日前,心灵花园玉林市儿童福利院工作站揭牌仪式在市儿童福利院举行。

揭牌仪式结束后,红豆义工协会与市儿童福利院、城西社区工作人员进行座谈。心理咨询师志愿者们表示,如何让这些身心有伤痛的孩子,能更有尊严的生活,有机会体现自己的人生价值,是他们工作的目标,在给孩子提供服务的同时,孩子们也润泽了他们的心灵。

据了解,心灵花园公益项目由中荷永教授和高岚教授创办,是一个以心理学为基础,以专业学术力量为福利院孤困儿童、灾害受难者提供力所能及的心理援助与心理服务,帮助其心理的发展。从2007年启动至今,全国已有上百家工作站。玉林市红豆义工协会的心灵花园心理援助小组,共有持证心理咨询师志愿者18人,主要通过沙盘游戏、绘画、音乐、谈话等治疗方法对特殊儿童进行心理辅导。

## 中国美丽休闲乡村拟推荐名单公示 北流丰村上榜

本报讯(记者周立华)记者从玉林市农业农村局获悉,日前,广西农业农村厅发布2023年中国美丽休闲乡村拟推荐名单公示,广西11个村上榜,其中北流市民安镇丰村是玉林市唯一上榜的村庄。

地处国家4A级旅游景区铜石岭风景区脚下的北流丰村,丹霞地貌与喀斯特地貌并存。近年来,丰村充分利用自身资源禀赋,结合铜石岭国际旅游度假区进行整体布局,“以点带面”推进全村改造,推动旅游、文化、度假、特色产业融合发展。同时,以农村产权制度改革为重点,放活土地承包经营权,助推产业振兴。另外,以本土企业和经济能人为关键,带动广大群众自发改造门前户外“微庭院、微菜园、微果园”,既有“颜值”,又留乡愁,全面推进乡村风貌提升,展现了一幅新时代新农村美丽画卷。如今的丰村已变身网红旅游打卡点,成为全国乡村旅游重点村、自治区乡村振兴改革集成优秀试点村。

## 探索科学奥秘



小读者参加空气炮实验操作

本报讯(记者黎颖)“桶的空气急剧收缩在塑料袋中,放手的时候空气被弹射出去,这就是空气炮的原理。”5月21日,在市图书馆一楼阅读分享空间,来自玉林师范学院物理与电信工程学院

的文化志愿者通过带领小读者进行趣味物理实验操作,科普物理知识。据了解,2023年5月15日至21日是广西社会科学普及活动周,玉林市科学技术协会联合玉林师范学院物理与电信工程学院、玉林市图书馆开展“社区科普行”主题活动,带领小读者们共同探索科学的奥秘。主办方介绍,参加科学实验操作可以促使小读者热爱科学、乐于探索,学会用科学方法解决日常生活中遇到的问题,树立社会责任感,培养创新精神和科学实践能力,提升小读者的科学文化素养。